

校企联姻开展战略合作  
三亚学院与3景区  
签订旅游合作协议

本报三亚5月5日电 (记者张谯星)昨天,三亚学院与3家旅游企业签订合作协议,各方将共享信息,联手打造新平台,开展旅游开发服务全面合作。

昨天上午,南山文化旅游区、呀诺达雨林文化旅游区、槟榔河文化旅游区等三亚地区知名景区代表齐聚海南大学三亚学院,与校方签订了《旅游开发服务全面合作协议》。各方认为,在建设国际旅游岛的机遇下,景区需要借助校方的人才优势、管理经验、信息资源和相关专业技术能力,深度开发旅游服务项目。而在新形势下,校方的人才培养和学生实习与就业方面也需要旅游企业的支持,校企联姻开展战略合作刻不容缓。

双方达成协议,三亚学院将在信息收集与分析、旅游产品研发、人员培训、管理咨询、宣传战略等方面对旅游景区进行全面指导和支持。三亚学院将设立信息中心,为景区发展搜集相关信息,进行市场调研,提供旅游新产品的研发服务,并为旅游产品提供创新建议等。校方还将成为各景区的人才储备基地,为企业的发展提供智力保障。三亚学院还将根据自身人才优势,为各景区的公关宣传、形象提升制定策略,确保其传播的有效性、及时性与准确性。

南山、呀诺达、槟榔河等景区将成为三亚学院学生的实习、实训基地。除接收、安排并指导三亚学院学生在景区进行各项培训与实习工作外,各景区将设立20万元人民币的专项奖金,以表彰和奖励对旅游业发展和建设做出突出贡献的师生。

三亚首张银企  
联名信用卡发行

本报三亚5月5日电 (记者郭景水)记者从三亚夏日百货和工商银行海南分行联合举行的活动中获悉:两家联合推出三亚市首张银企联名信用卡——“牡丹夏日信用卡”正式发行。

“牡丹夏日信用卡”是牡丹信用卡和三亚夏日百货会员卡的“合二为一”。持卡人在三亚夏日百货刷卡消费时,不仅能分享牡丹信用卡的全部金融服务功能,还能享受到夏日百货VIP会员的特别折扣和增值服务,更能同时获得夏日百货和工商银行的双重积分,实现金融功能和商业服务的有机统一。

## 成龙将在三亚投资文化产业

## 首部作品基本锁定电影《海岛惊魂》

本报三亚5月5日电 (记者吴钟斌)刚被三亚市政府授予“文化大使”称号的国际巨星成龙今天表示,将在这里投资文化产业,目前已与三亚市有关方面达成电影《海岛惊魂》的合作拍摄意向。

成龙是在结束“美丽传递”北京奥运火炬三亚首传纪念日活动后,于今天下午离开三亚前透露这个消息的。暂定名《海岛惊魂》的电影是一部广受外界期待的好莱坞式大片,也是成龙投资、执导并主演的大作。电影将在全球各地取景,三亚就是其中一个。涉及三亚的外景包括机场、跑道、荒岛等要素。对此,三亚市政府有关负责人也欣然表示欢迎这位“文

化大使”到三亚投资文化产业,将尽可能满足所有需求,这也符合三亚城市产业的发展方向。

《海岛惊魂》只是成龙意向在三亚拍摄的电影之一。此前,成龙班底曾在全球各地寻找外景,仅机场就找了半年多。他说,几天后将带导演组人员再次飞来三亚,就具体的外景、场地与细节作进一步的考察与协商。

由成龙中国影业公司执导的“美丽传递”主题晚会结束后,非常繁忙的成龙在亚龙湾五号度假别墅酒店里美美地睡了一大觉。在三亚期间,酒店方送给成龙一份特别的礼物——以他的生日数字为编码的钻石

会员卡。凭此,成龙可永久免费入住。他说:“这是我睡得最好的一觉,前前后后睡了十个小时,非常爽。”

在等待过安检时,成龙几乎是“狼吞虎咽”地吃完了好几个海南芒果。他说,很喜欢吃芒果,也喜欢吃海南辣椒。等待登机的半个多小时里,他谈电影、谈合作、谈三亚之行,眉飞色舞。看得出来,吃得香睡得好的成龙心情非常愉悦。

一个细节令贵宾楼里的服务人员印象深刻:上了机场摆渡中巴车后成龙拉开窗帘,颇颇招手致谢,车子就要启动时,他突然快步窜下车,双手向所有送行人员抛出一个大大的飞吻。所有人大笑不已。



成龙接受海南日报记者采  
访 本报记者 程范淦 摄

## 案发:越野爱好者被抢

4月4日下午14时,在旅行社工作人员陪同下,一些定向越野爱好者到位于南新农场七队41号橡胶林段开展定向越野活动,到达运动场地后,该团队随即根据活动规则各自散开活动。约16时许,6名分乘三辆摩托车的歹徒趁着爱好者落单之机实施抢劫,两名外国女爱好者各被抢走金、银项链一条,三亚学院女爱好者王某被抢走一部手机,中方导游李某后腰部被划伤两处,歹徒将其装有人民币26000元、欧元400元、美元600元及一部手机的背包抢走后逃离现场。

## 督办:6嫌犯落网

案件发生后,省委常委、三亚市委书记江泽林,省长助理、省公安厅厅长贾东军等领导迅速做出批示,要求公安部门迅速破案。省公安厅还将此案列为重点督办案件。

根据受害者陈述的犯罪分子的体貌特征、口音、逃离方向等情况,专案指挥部分析判断,犯罪分子应系案发现场周边村庄的不法青年。专案组全体民警按照事先制定的侦查范围和方向,分头深入重点村庄进行细致的摸底排查。同时,三亚警方以协同通报、在媒体上刊发悬赏公告的方式,承诺对提供线索查证属实协助破案者给予1万元重奖,深入动

“4·4”涉外抢劫案  
侦破始末

本报记者 王红卫 通讯员 张运煦



犯罪嫌疑人被抓捕归案 本报记者 王红卫 摄

员群众积极举报,一张集全警、全民之力的排查网迅速铺开。

专案组克服种种困难,最终摸排到重要线索,犯罪嫌疑人系凤凰镇水蛟和天涯镇过岭村委会6名青年。从4月27日至5月3日,三亚警方先后抓获董某峰(男,17岁)、符某文(男,17岁)、董海康(男,19岁)、高工艺(男,24岁,涉嫌销赃)4名犯罪嫌疑人。5月3日当天晚上19时,在逃犯罪嫌疑人王某(男,16岁)在父母的陪同下到羊栏派出所投案;5月4日下午15时,另一名犯罪嫌疑人蒲某(男,16岁)在家人的陪同下到公安机关自首。

## 动机:见财起意

经审讯,落网犯罪嫌疑人对抢劫中外向越野爱好者及销赃财物的犯罪事实供认不讳。据落网犯罪嫌疑人供述:4月4日下午14时许,董某峰、符某文、董海康、王某、蒲某伙同在逃犯罪嫌疑人罗天文(男,19岁),六人分骑3辆摩托车,带着6把短柄斧头,欲到凤凰镇妙林中学报复欺负过罗天文的学生。因没找到报复对象返回。途经南新农场七队41号橡胶林段时,看到部分中外向爱好者开展活动,见财起意,制造了这起涉外抢劫案。

目前,6名归案犯罪嫌疑人已经全部被依法刑事拘留。同时,警方发出2009年第一号通缉令,对最后1名在逃的犯罪嫌疑人罗天文进行全力追捕。

(本报三亚5月5日电)

路边土石堆  
夺小孩命

本报三亚5月5日电 (记者程范淦)虽然事情已经过去了两天,但三亚市田独镇乌石村的苏海平怎么也接受不了这个事实,只因女儿回家路过土石堆,不幸失足滑倒,触碰到高压电线上,丧失了生命。

发生意外的是苏海平的大女儿苏小蝶,今年10岁,上小学二年级。据苏海平的姐夫董明忠介绍说,5月3日下午5点半钟左右,小蝶一家人在她家一块吃饭,期间,小蝶弟弟需要换衣服,妈妈就叫她回家拿件弟弟的衣服来,结果,十分钟后,就传来消息,小蝶被高压电给电死了。

今天下午,海南日报记者到乌石村,看到村道旁边的一块芒果园的中间有一堆占地面积极1亩多的土石堆,董明忠指着那堆土石堆说,当小蝶攀上土石堆顶时,松软的土石堆就发生了倒塌,小蝶往下滑,触碰到离土石堆不远处的高压电线上,发生了意外。记者发现,在土石堆不远有一组电线,其中,在中间那根电线上,有几十厘米长的电线颜色都变黑了,董明忠说,小蝶就是碰到那个地方的。

据了解,此土石堆是修建东环铁路三亚段乌石双线大桥的施工单位中铁三局6总队租用村里的土地,堆积而成的。中铁三局6总队的负责人说,公司对发生意外事件感到抱歉,在发生事故后,立即派员进行调查,并对家属进行慰问,愿意与家属做进一步的协商,搞好赔偿等工作;另一方面,公司也已经派出机械把土石堆给铲低了,防止再次发生意外事故。

## “扬正气,促和谐”全国优秀廉政公益作品展示



## 热烈祝贺

## 《中华人民共和国企业国有资产法》

五月一日正式实施

海南产权交易所

越清廉 越轻松

清水入喉,虽无厚味回甘,但通体净爽。  
清廉为官,虽无万贯家财,但良心无愧。